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RI Riesgo inherente RC Riesgo de control

RIM RI X RC

La significatividad de la combinación
determina el punto del rango de RI donde
se sitúa, debiéndose considerar la
intersección entre ambas y no la valoración
individual de cada una.

No

Sí Considerar el RC en la
valoración del RIM en las
afirmaciones.

La valoración del RC es
aquella que hace que la
valoración del RIM en las
afirmaciones sea igual
que la valoración del RI.
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¿En base a los 
factores de RI, 

cuál es la 
probabilidad
de ocurrencia?

¿Considerando tanto los 
aspectos cuantitativos 
como cualitativos de la 
posible incorrección,  

cuál seria su 
magnitud?

Determinar el punto en el espectro o rango 
de RI en que es sitúa el RI identificado

El auditor tiene previsto confiar en 
la eficacia operativa de los 

controles?²

²Nota
La expectativa inicial de que los
controles funcionan eficazmente se
basa en que:

El control está bien diseñado

El control está bien
implementado

En base a esta expectativa, el auditor
puede optar por comprobar su
eficacia operativa.

Una vez comprobada (aplicando la
NIA-ES 330), el auditor puede
confirmar su expectativa inicial y si
no se cumple debe revisar la
evaluación del RC.

En su determinación el auditor aplica su
juicio profesional.

Como resultado pueden clasificarse los
RIM en categorías en base a la valoración
del RI.

Combinación de 
probabilidad de  ocurrencia 

x magnitud
RI

Cuanto mayor sea Valoración

Cuanto menor sea Valoración

¹Base normativa: NIA-ES 315R Identificación y valoración del riesgo de incorrección
material. Esta norma es de aplicación obligatoria para:
 trabajos de auditoria de cuentas anuales, estados financieros o documentos contables
correspondientes a ejercicios que se inicien a partir de 1 de enero de 2022, y
 en todo caso, trabajos de auditoría de cuentas encargados a partir del 1 de enero de
2023.
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